



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 04
ДЕКАБРЬ 2022 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

Праздник к нам спешит! Праздничное настроение вокруг и рядом!

Символы уходящего года – Тигр, и наступающего – Кролики, в сопровождении Деда Мороза и Снегурочки пришли в филиал ТИУ в г.Ноябрьске. Дед Мороз поздравил всех с наступающим Новым годом, вручил сладкие подарочки, Снегурочка загадывала загадки, Тигр и Кролики вместе спели праздничную песню «В лесу родилась елочка» и танцевали



Новый год почти у порога! Создайте новогоднее настроение себе и своим близким!

В преддверии Нового года в филиале ТИУ в г.Ноябрьске прошел конкурс «Креативная ёлка-2022», где приняли участие не только обучающиеся, но работники Ноябрьского института нефти и газа. Елки были изготовлены из шишек, из искусственного меха, из ниток, из мишуры, из бечевки, из ватных дисков и украшены конфетами, макаронами, крендельками, разноцветными огоньками, бусинками, бумажными деньгами, искусственными снежинками.

Победителем стала креативная елка под названием «Перспектива», которую сделала группа НРт-22-(9)-1. Победители в номинациях среди сотрудников филиала: «Уютная елка»- Агеева Ирина Григорьевна; «Со вкусом праздника» - Колонцова Наталья Юрьевна; «Стильная ёлка» - Тазтдинова Гузель Минлекашиповна.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Всемирный день борьбы со СПИДом.

1 декабря в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошла акция «Красная ленточка», приуроченная к Всемирному Дню борьбы со СПИДом.

В ходе акции волонтеры раздали студентам, преподавателям и сотрудникам красные ленточки. Волонтеры рассказали о том, когда впервые отмечался этот день, и почему именно была выбрана «Красная ленточка» как символ.

Ленточка цвета крови, свёрнутая петелькой, является Международным символом борьбы со СПИДом — символом нашего сострадания, поддержки и надежды на будущее без СПИДа.



В Ноябрьском институте нефти и газа завершилась предметная неделя гуманитарных наук.

С 21 по 30 ноября прошли различные мероприятия Недели предметной цикловой комиссии общих гуманитарных и социально-экономических дисциплин, целью которых развивать инициативу и познавательную активность, интерес к постоянной потребности в новых знаниях, стремление к самовыражению и самореализации обучающихся. Студенты приняли активное участие в следующих мероприятиях недели: ознакомительная экскурсия в Городскую Думу г. Ноябрьска «Защита бюджета города на 2023 год», конкурс творческих работ «Твой взгляд», литературно-поэтический батл, открытый урок «Толерантность – жизненная позиция студента». 5. Квест-игра «Конституция – основной закон страны», олимпиада по английскому языку, урок-игра «Tour around London», литературная викторина «По страницам любимых книг», соревнования по волейболу, соревнования по дартсу.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

5 декабря – День добровольца (волонтера) в России.

В рамках фестиваля добровольческих достижений «Доброфест» представители разных волонтерских движений города провели волонтерскую встречу в стиле TED Talks #Добрые_истории, с обучающимся филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

Волонтер-эколог, участница добровольческого поисково-спасательного отряда «ЛизаАлёрт» Пирова Саида, волонтер культуры Парахина Анжела, специалист по работе с молодежью координационного штаба Галайко Валентина поделились опытом и своими личными историями, связанными с добровольчеством. А также студенты узнали о том, как можно стать частью городского волонтерского сообщества.



9 декабря-Международный день борьбы с коррупцией

В рамках Международного дня борьбы с коррупцией для студентов ТЭОт-22-(9)-1 и АТПт-19-(9)-1 прошла беседа на тему "Противодействие коррупции" с приглашением заместителя прокурора г. Ноябрьска А.В. Гордина. Артём Владимирович рассказал обучающимся о том, что такое коррупция, о федеральном законе «О противодействии коррупции в РФ», о системе противодействия коррупции, привел примеры из практики, ответил на вопросы обучающихся, и в заключение призвал соблюдать гражданскую сознательность.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

«Играй! Мечтай! Побеждай!»

10 декабря 2022 г. студенты филиала ТИУ в г. Ноябрьске стали участниками городского интеллектуального квиза, приуроченного ко Дню борьбы с коррупцией. Знаете ли вы, что в Индии есть банкнота достоинством в ноль рупий и зачем она нужна; а вот персидские судьи не брали взятки, потому что их кресла были обиты кожей предыдущих судей, тех, кто брал; а в какой стране проводятся экскурсии по местам, связанным с самыми громкими коррупционными делами. Вообще, мы провели время с пользой и узнали много интересного!



"Позитивное мышление позволит вам делать все лучше, чем негативное мышление".
писатель Зиг Зиглар.

Для создания у обучающихся позитивного образа будущего, профилактики суицидальных проявлений среди несовершеннолетних, в группе ТЭОт-22-(9)-1 прошло интерактивное занятие с элементами тренинга на тему «Барьеры: игры, в которые играют все».

Психолог МБУ «Многофункциональный центр по работе с семьей и молодежью «Доверие» Н.Е. Гугля через выполнение упражнений, такие как «Семь «Я», «Письмо другу» и игру «На что потратить жизнь» раскрыла значение выбора цели и жизненного плана для каждого студента, напомнила правила безопасного поведения в социальных сетях и защиты от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию. В конце занятия Наталья Евгеньевна пожелала студентам быть ответственными к своему будущему и бережно относиться друг к другу, близким и родным.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

«Мозговой штурм» - интеллектуальная игра для настоящих эрудитов.

В филиале ТИУ в г.Ноябрьске прошла интеллектуальная игра «Мозговой штурм» для обучающихся 1-х курсов СПО. Надо признать, что все 3 раунда были непростыми.

В первом раунде «Мой родной край» ребята должны были решать задания на гибкость и логику мышления, смекалку и эрудицию про Ямало-Ненецкий автономный округ.

Второй раунд «Моя любимая Россия» был посвящен государственной символике и Конституции Российской Федерации.

В третьем раунде «По страницам истории» вопросы были основаны на исторических данных России.

С увлечением ребята записали пропущенные слова гимна, угадывали спрятанные предметы в черном ящике, отвечали на вопросы по Конституции, символике нашего округа и страны, вспоминали памятные даты по истории. В занимательной игровой форме ребята не только показали свои знания, но и узнали интересные факты: кто автор памятника «Комар-хранитель Сибири», как называется ледокол с «акульей улыбкой», кого ненцы называют авкой, есть ли девиз у современного российского герба.

Результаты интеллектуального поединка:

I место - группа НРт-22-(9)-2

II место – группа НРт-22-(9)-1

III место – группа ТЭОт-22-(9)-1



НОВОСТИ ОБ ИНТРЕСНОМ

Молодые специалисты – кадровый актив Ямала.

Действуй в команде, опирайся на партнёров, направь судьбу в желаемое русло. Поработай на будущее!

Обучающиеся группы НРт-21-(11-)-1 филиала ТИУ в г.Ноябрьске приняли очередное участие во Втором межрегиональном чемпионате в сфере нефтегазовой индустрии ЯмалСкиллс.

В этом году Дорофеева Кристина и Росляков Данил соревновались по компетенции "Добыча нефти и газа" на базе ГБПОУ ЯНАО "Муравленковский многопрофильный колледж". Ребята очень старались, приобрели практический опыт. В составе экспертов-компатриотов приняли участие преподаватели высшей квалификационной категории отделения СПО Филипас В.И. и Амирбекова Г.А.



Танцевать – это красиво!

Танцевать – это полезно!

В ГДКиК «Русь» фестиваль танца «ПРОдвижение» объединил талантливых жителей города, создал дополнительные условия для творческой самореализации и поддержал непрофессиональных танцоров Ноябрьска.

Семь команд презентовали свои хореографические номера, которые готовили в течение трех недель со своими наставниками.

Команда филиала ТИУ в г.Ноябрьске «Арт-сайд» в составе обучающихся: Куфтерин Данил, Мартыненко Владлена, Редина Юлия, Коморова Василина, стала обладателем приза зрительских симпатий.



НОВОСТИ О СПОРТЕ

Мы команда хоть куда, нас удача ждет всегда!

Под таким девизом 1 декабря 2022 года прошла товарищеская встреча по волейболу между преподавателями и студентами филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

В упорной борьбе победу одержала команда студентов.

Поздравляем с победой!



Новый год и точка!

Под таким интересным названием центр «Современник» в преддверии Нового года провел новогоднюю вечеринку для студентов филиала ТИУ в г.Ноябрьске. Спортивный зал превратился в танцпол.

Новогодний праздник – чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний.

А впереди ребят ждут новогодние каникулы... и самые удивительные рождественские дни.

